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Постійно зростаюча складність і динамічність виробничих,  
економічних і соціально-економічних систем, великі розміри цих 
систем, складність їх зв'язків і взаємозв'язків, колосальні обсяги 
обчислюв альних робіт при плануванні, прогнозуванні і прийнятті  
управлінських рішень - такі підстави для широкого впровадження 
інформаційних систем в практику повсякденного життя. Інформаційні  
системи на сьогоднішній день представлені великою різноманітністю 
як по інтелектуальному і системотехнічному складу, так і за областями 
застосування і організаційними формами функціонування. При цьому 
в різних сферах діяльності є місце і простим, і складним 
інформаційнім системам. 

З позицій фахівця з управління єдина інформаційна система 
представляється на нижньому (базовому) рівні як сукупність 
взаємозалежних складових (структурних компонентів, видів 
забезпечень), а на верхньому (системному) рівні як частина ще більшої 
системи, в яку вона входить (локальні, регіональні і глобальні 
системи). Крім того, при розгляді інформаційної системи в цілому або 
окремих її складових, приводяться приклади передових технологій і  
зразків товарних систем та її компонентів. Окреме місце займає 
концепція автоматизованого проектув ання інформаційних систем, 
орієнтована на використання методології високорівневого 
архітектурного проектування.  

Інформаційні системи в менеджменті - науковий і технічний 
напрямок, що вивчає проектув ання, експлуатацію і розвиток  
інформаційних технологій і систем (ІС), що автоматизують управління 
економічними системами. 

Використання інформаційних технологій для управління  
підприємством робить будь-яку компанію більш конкурентоздатною 
за рахунок підвищення її керованості й адаптованості до змін ринкової 
кон'юнктури. Подібна автоматизація дозволяє:  

підвищити ефективність управління компанією за рахунок  
забезпечення керівників і фахівців максимально повною, оперативною 
й достовірною інформацією на основі єдиного банку даних;  

поліпшити діловодство за допомогою оптимізації й 
стандартизації документообігу, ав томатизації найбільш трудомістких 
його процедур.  


